

车型推荐之欧美中级车

欧美车“硬汉”也时尚

作为中国车市的传统主力,欧美车型在中国一直以安全稳重赢得市场。随着这两年的发展,在这一传统优势之外,欧美车系也开始在时尚元素上更加努力。本周末的亿丰汽贸城春季车展,这股新的风尚带给消费者全新的感受。



别克英朗XT

参考价:12.99万-18.15万元

作为领衔中级车高端细分市场的畅销主力,别克高档中型轿车英朗GT和五门运动轿跑车英朗XT,凭借着强势产品力,在上市之后受到众多消费者的青睐。尤其是2013款别克“双英”在动力总成、排放、配置等方面做了全面升级,包括升级全新一代

S6六速手自一体变速箱,全系升级满足欧5排放标准,增加驾驶员6向电动座椅、外后视镜加热等全新配置,令2013款别克“双英”不仅更加环保,更带来全新高品质驾乘体验,而销售价格则保持不变,让车辆的竞争力更强。

科鲁兹

参考价:10.89万-15.32万元

上市不到4年,雪佛兰科鲁兹累积销量接近80万台,这只是科鲁兹持续热销的一个“缩影”。作为新生代性能中级车的代名词,凭借在设计、品质、性能、安全、科技等方面树立的优势,科鲁兹赢得了无数奋斗中的年轻消费者的喜爱。科鲁兹的悬挂设计和底盘



调校均出自通用汽车欧洲研发中心之手,配合EPS电动随速助力转向系统和ESC电子稳定系统,让驾驶充满操控乐趣,驾驭更有信心。

新福克斯

参考价:11.99万~16.99万元

新福克斯全新的动力总成、一流的底盘以及悬挂设计,带来强劲动力和精准操控,为驾驶者提供更多的驾驶乐趣——代表福特最新技术的2.0升GDi汽油缸内直喷发动机和1.6升Ti-VCT双独立式凸轮轴可变正时发动机及

PowerShift6速双离合变速器,使新福克斯拥有了卓越的动力操控性能。而新福克斯全系标配了仅在少数注重运动性高性能车型上才有的弯道扭力智能分配系统,更将其动力操控性能发挥得淋漓尽致。

速腾

参考价:13.18万-19.58万元



作为一款德国最新工艺与现代动感造型完美结合的大空间A+级舒适轿车,融入“包豪斯”简约、实用的艺术理念,浑然天成,堪称大师级经典之作,全新速腾车身长、宽、高分别达到4644mm/1778mm/1482mm,全新速腾轴距达到了2651mm,车内空间更加宽敞。最为值得一提的是,全新速腾装备多达73项的安全配置。全面提升品牌价值、科技含量与安全性能,为消费者带来高品质的汽车生活享受。

雪铁龙世嘉

参考价:10.68万~14.78万元

作为东风雪铁龙品牌的主力车型,世嘉自2008年上市以来,赢得了广大消费者和媒体的高度青睐,不仅摘得众多重磅奖项,更以月均销量过万的成绩稳居主流中级车市第一阵营。世嘉凭借大气流畅的风塑美学设计,从容自如的动态驾驭体验以及更丰富的舒适安全配置,为都市精英群体奉上了集创、享、驭于一体的全新驾乘感受以及动感精致的品质汽车生活。

上海大众朗逸

参考价:11.29万~16.69万元

自2008年上市以来,朗逸品牌凭借不凡实力迅速崛起。去年二季度改款上市的全新朗逸继续秉承大众汽车优秀的设计理念,并结合当代中国市场最新消费需求,带来了刚劲创变的风范外观、浑然天成的质感内饰、畅快极致的完美动力、挥洒自如的



驾驭触感,科技随行的舒心保障、惬意舒适的人性享受、周到贴心的德系安全、全面细致的安心体验等八大核心优势,成为一款不可多得的扎实硬朗、越级舒适的全能高端中级轿车。

车展期间

海马全系

买一辆送一辆

泰山广场车展(市政广场)

4.4-4.6



海马汽车



2013元现金大礼

一订千金 >

凡是19号前预定M3均可享受2013元的现金大礼!

即时抢礼 >

现场抽奖、不设空奖、都有礼品相赠!



海马汽车泰安昌达销售服务店

销售电话: 8572888 24小时救援电话:8572999